
DÉBATS DES COMMUNES

ON DEMANDE UNE ENQUÊTE

Marchi (York-Ouest): Monsieur le Président, le
istre fait de beaux discours sur les groupes ethni-
rels du pays mais lorsque vient le moment de ...
sident: A l'ordre. Le député sait que le ministre
>osé sa question n'est pas à la Chambre. Je crois
tion supplémentaire brève et pertinente serait de

li: Monsieur le Président, ma question supplémen-
se au premier ministre. Je lui demande à nouveau
'a de la politique du Canada en matière de multi-
en exigeant la démission complète et immédiate

dent de ce conseil et en donnant l'ordre à ses fonc-
: mener une enquête complète afin de rétablir et
la réputation du conseil.

noit Bouchard (ministre de l'Emploi et de l'Immi-
onsieur le Président, le ministre responsable du
lisme a répondu à cette question la semaine der-
nse que s'il était à la Chambre, il répondrait la
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L'ENVIRONNEMENT

Questionsorales
Sommet irlandais: «When Irish eyes are tearing, sure the pol-
lution steals your breath away>?

Des voix: Oh, oh!
Le très bon. Joe Clark (secrétaire d'État aux Affaires exté-

rieures): Monsieur le Président, de notre côté de la Chambre,

nous prenons très au sérieux ce problème et les autres ques-

tions touchant l'environnement.
M. Blackburn (Brant): Nous aussi.

M. Clark (Yellowhead): Ils ne méritent pas d'être tournés en

dérision par des rimeurs.

M. Murphy: Méprisez-vous les poètes?

M. Crosbie: Ce que disent les néo-démocrates ne vaut pas

mieux quand ils le disent en rimes.

M. le Président: A l'ordre. Je prie le ministre de répondre et

les députés en face de lui de le laisser parler.

M. Clark (Yellowhead): Monsieur le Président, si renvoyer

la question à la Commission mixte internationale s'avère le

moyen le plus rapide de la résoudre, nous le ferons volontiers.

Si une autre voie peut mener à un meilleur résultat, nous la

choisirons. Je n'ai pas besoin de rappeler à la Chambre des

communes que le gouvernement actuel, par ses instances sur

les pluies acides et autres problèmes de l'environnement, a fait

jusqu'ici plus de progrès dans ses entretiens avec les États-Unis

que les gouvernements précédents en plusieurs années.
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